
Όροι & προϋποθέσεις ενέργειας  “Ρεύμα Οικιακό MAXI Free Super +  ΔΩΡΟ €6 κάθε 

μήνα σε επιταγές έκπτωσης AB Plus! “ 

   

* Η προσφορά ισχύει για νέες συνδέσεις που θα πραγματοποιηθούν από 1/05/2023 και αφορά 

αποκλειστικά το προιόν Ρεύμα Οικιακό MAXI Free Super+.  

* Με την προωθητική ενέργεια «Δώρο 6€/μήνα στην ΑΒ Plus» κερδίζεις κάθε μήνα για 2 χρόνια 

200 πόντους στην κάρτα AB Plus. Αναλυτικά, οι πόντοι αποδίδονται σε 24 μηνιαίες δόσεις και οι 

πρώτοι 200 πόντοι αποδίδονται με την ενεργοποίηση της προσφοράς.  

* Η πίστωση των πόντων θα γίνεται κάθε μήνα για τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και εφόσον 

δεν υπάρξει διακοπή ή τροποποίηση της σύμβασης ενέργειας που παρέχεται η προσφορά. Σε 

περίπτωση που δύο διαδοχικοί λογαριασμοί κατανάλωσης δεν εξοφληθούν, θα σταματάει η 

απόδοση των πόντων ΑΒ Plus μήνα-μήνα μέχρι την εξόφληση του οφειλόμενου ποσού. 

* Η πίστωση των πρώτων πόντων θα ολοκληρώνεται έως και 5 εργάσιμες μέρες από την 

ενεργοποίηση της προσφοράς και θα επαναλαμβάνεται ανά 30 ημέρες. Μετά την κάθε πίστωση 

πόντων θα μπορείς να δεις τους πόντους που προστέθηκαν στην κάρτα σου AB Plus μετά από 

συναλλαγή σου στα καταστήματα AB Βασιλόπουλος με τη χρήση της AB Plus κάρτας σου. 

* Η κάρτα πρέπει να είναι έγκυρη και ενεργή ώστε να γίνει η προσθήκη των πόντων. Ως ενεργή 

θεωρείται η κάρτα που δεν είναι άκυρη και έχει κινηθεί τουλάχιστον μία φορά στα καταστήματα 

ΑΒ. 

* Ο κωδικός της κάρτας AB Plus αναγράφεται πάνω στην κάρτα, ξεκινάει από 047 και αποτελείται 

από 13 ψηφία. 

* Η ενέργεια απευθύνεται μόνο σε κατόχους AB Plus. Στην περίπτωση που δεν έχεις ήδη AB Plus 

μπορείς να την εκδόσεις εύκολα και γρήγορα στην ενότητα Εγγραφή ΑΒ Plus στο κιόσκι, μέσω 

ab.gr ή ΑΒ app.  

* Κάθε επιταγή αξίας 6€ μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αγορές προϊόντων ίσης ή μεγαλύτερης 

αξίας και οι επιταγές δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ούτε αντικαθίστανται σε περίπτωση 

απώλειας, κλοπής ή καταστροφής. 

* Μπορείς να χρησιμοποιήσεις τις επιταγές έκπτωσης, μαζί ή μεμονωμένα, στις επόμενες 

συναλλαγές σου στα καταστήματα ΑΒ (ή στο ΑΒ e-shop) έως και την λήξη τους.   

* Για περισσότερες πληροφορίες μπορείς να επικοινωνήσεις με το Φυσικό Αέριο Ελληνική 

Εταιρεία Ενέργειας στο 181133 ή την ΑΒ στο 18202 - Ανοιχτή Γραμμή Επικοινωνίας (χρέωση βάσει 

παρόχου). 

 


